

3万元欠款从66岁要到76岁，其间省市有关部门多次催办批示 老人手持执行书，十年奔波没见一分钱

1997年11月，新密市法院判决生效的一起3万余元欠款执行案，一直没有执行到位。胜诉的王要老人从66岁奔波到76岁，拿着一纸法律文书，就是要不到钱。

面对至今本息高达十几万的未执行欠款，虽然省高院和市人大常委会等机构多次催办和批示，新密和登封两地法院执行局因种种原因无法了断该案件。

胡子和头发已经花白的王要告诉记者，不知道生前还能不能见到案件执行完结那一天？

晚报记者 熊堰秋
袁建龙 文/图



老人担忧自己能不能看到案件执行那一天

一起执行案10年奔波无果

昨天上午，颤巍巍的76岁老人王要拿着厚厚一叠法律文书，向记者叙述了事情经过：1997年2月1日，他将4万元借给了时任新密市检察院干部、在本村办机砖厂的田德成。田一直未按约定支付利息和本金。1997年11月26日，新密市法院判令田德成向王要支付剩余本息30250元，以及1340元诉讼费。但田德成一直未履行。

相关法律文书显示，1998年2月19日，新密市法院对田德成位于城区开阳路的一套住房予以查封。8月10日，新密市法院再次下发公告，要求田德成在3

日内付款34500元，否则将对其房屋进行拍卖。然而，在法院查封期间，田德成却把该住房过户给其亲家李长安。2000年3月28日，新密市法院执行庭向郑州市中院执行庭申请，称田德成曾是新密市检察院干部，执行有很多不便和困难，申请对此案提级或交叉执行。

同年6月12日，受郑州市中院指定，登封市法院对此案立案执行，并于2001年2月15日下发公告，称田德成与李长安之间的买卖房产行为无效。在此之前的2000年10月17日，登封市法院将已过户到李长安名下的房产予以查封。

但是，2001年5月，执行案件却出现戏剧性逆转，登封市法院将被查封的房产启封，并下发(1999)登法执字第48号执行裁定书，裁定称，因该房产系张宗祥1997年8月23日向新密市信用合作社抵押担保借款的抵押物，李长安帮张宗祥还款21000元后该房产才解除抵押，田德成将该房无偿过户到李长安名下。经查该房价值37225元，李长安将该房由新密市信用合作社优先受偿后的余额16225元交到法院后，该房所有权归李长安所有，登封市法院解除对该商品房的查封。

上级机关多次催办石沉大海

采访中，记者了解到，从2004年至今年11月份，最高法院、省高法、郑州市政法委和郑州市人大常委会先后十几次，以催办或批转的方式，要求依法处理此案。

记者从新密市检察院了解到，田德成原系检察院干部，后因其他问题于1999年左右被开除公职，目前去向不明。李长安也在检察院工作，现已退休。

王要称，现在，他已取到了张宗祥的证词，证明他并没有向新密市信用合作社抵押贷款。而在房管部门查阅到的房产抵押证明，连个公章也没有。这些足以证明登封市法院48号执行裁定书是错误的。而且，田德成该套90多平方米的房产，专业评估机构评估价值应在72480元，登封市法院评估其价值仅为37225元，并以此超低价，未经拍卖直接“私卖”给李长安，这些做法显失公平。他一直要求登封市法院撤销第48号裁定，一直无果。

今年8月2日，在上级部门多次催办下，登封市法院对王要作出书面答复：当初交叉执行此案，是受郑州市中院指派，现该案仍由新密市法院执行，登封市法院已不具有管辖权。

新密市法院在王要屡屡上门要求执行时，也无奈地告诉他，登封市法院第48号执行裁定书仍在生效，新密市法院无法再对该房产进行查封拍卖。

业内人士建议老人申请国家赔偿

就王要的问题，记者采访了登封市法院负责执行的副院长。董说，从王要提供的证据看，登封市法院出的48号执行裁定书存在错误，但现在案件管辖权又回到了新密市法院。即使登封市法院现在对48号裁定书撤销，因李长安又将房产转卖给他人，也无法进行追偿。王要的问题只能由新密市法院进行调查处理。

新密市法院执行局综合处一位负责人认为，登封市法院第48号裁定书，单就程序来说，就是不合法的。因为当初把房产确认给李长安时，应该事先征得王要的意见。对王要一案，新密市法院目前在房产问题上已无法再执行下去。他建议王要起诉登封市法院，申请国家赔偿。

孩子不爱吃饭怎么办？

“孩子挑食、厌食”是最令妈妈们烦恼的事，就这个话题我们向各位妈妈们征集解决办法，并且请教了有关专家。今天让我们看看来自河南的程程妈妈采用的高招，以及有关专家的建议。



程程妈妈：

以前我愁愁的，不知道儿子不爱吃饭。我怀疑跟贫血，缺钙，所以儿子生长体质就不好，挑食厌食，抵抗力差。后不动脑筋观察发现，到了7岁半才40斤。在这里最矮，成绩最差。一个班期一半以上的同学是弱营养。那时候我们全家都愁啊，每天吃饭就象打仗一样。老公婆要拿着照碗跟着他后面旁边不舍。

孩子，我心急如焚多高兴了！

专家建议：

孩子能否健康成长，需要父母高度重视。孩子不爱吃饭，应先找出原因，再有针对性地采取措施。可能存在的原因有很多，详见以下几例：

原因一：孩子零食吃得太多，造成缺乏饥饿感。

原因二：儿童营养搭配不合理，钙、铁、镁、维生素A、B、C及水份严重不足。

缺钙：孩子不爱吃饭，偏食（常见不爱吃肉）。

缺镁：孩子易出现虚汗、盗汗、爱发脾气、挑食，长不高。中国，青少年近视及上网的最严重的人群。

缺铁：孩子手脚发凉，久蹲站立时头晕。

缺维生素A：眼睛干涩、怕

光、夜视困难、皮肤干燥。

虽然许多家长知道补充维生素矿物质的重要性，但是采用不科学的补充方法，让孩童产生补充物，或者服用西方国家配方，或曰的医疗配方，服用各种进口儿童青少年并不需要的维生素E（生育酚）、B、D、H、K、磷、镁、泛酸等配方，这样做法只会适得其反。

近日，中国营养学会的专家们研制出适合中国儿童青少年补充维生素矿物质的科学配方——黄金搭档。儿童青少年补充维生素矿物质，使营养达到平衡，全力满足生长发育的需要。

黄金搭档里的维C和维D，有助于增强抵抗力，维A和锌，有助于智力发育；维D和钙，帮助骨骼健康成长！

经众多志愿者和家庭用户试用后，服用黄金搭档的孩子们明显得到改善和缓解。

孩子挑食，厌食的原因还有很多，可能与缺乏运动、不良的饮食习惯有关。在此提醒各位家长给孩子服用黄金搭档的同时，还要让孩子适当增加孩子的户外运动，养成良好的膳食习惯，切勿在饭桌上挑食等等。

希望各位家长在听了程程妈妈介绍的经验和专家建议后，也能很快找到解决孩子挑食、厌食的好办法。

黄金搭档：对孩子很有效！

专为中国儿童、青少年设计

黄金搭档配方是由7000名专家组成的中国营养学会设计并上报在人民大会堂公布的。

专为中国儿童、青少年设计的黄金搭档儿童、青少年型组合维生素配方可一次满足均衡补足中国儿童、青少年普遍缺乏的锌、钙、镁、硒、维生素A、B₁、B₂、B₆、C、D、叶酸等九种矿物质和维生素，更充分的补充，补钙、且不含中国孩子并不缺钙的维生素E(生育酚)、磷、钾、碘、氯、溴、硒等。

不少人认为，服用矿物同和维生素后，人体会不会有任何感觉。但是黄金搭档却是一个例外，许多人服用后都管饱。

其效果，就是因为：缺乏者众多且严重，由金搭档补充平衡。

其效果，就是因为：缺乏者众多且严重，由金搭档补充平衡。

司利伟：

★一流品质：独特配方CPP专利技术，生产产品经过24道质量监控，生产车间空气净化达10万级水平。



黄金搭档花一样钱补五样！

咨询电话：8008207770 0371-63512770